责编:徐杰 创意:夏丹 质检:李春晓

潢川县培训旅游扶贫带头人

让绿水青山真正成为 金山银山"

信阳消息(蔡丽)6月17日, 由潢川县县委组织部和县旅游外 侨办联合举办的潢川县2016年贫 困村旅游人才培训成功结束。为期 3天的培训中,参加人员学习了乡 村旅游发展的新趋势和新业态,乡 村旅游礼仪与服务规范,乡村旅游 产品打造及网络营销等系统理论 知识,并在黄国故城、黄淮大丰收 等地进行了实地观摩教学。 此次培训对该县有旅游资源的贫困村第一书记和旅游扶贫重点村的村支部书记触动很大,"3天的观摩学习让大家拓宽了服界,增强了信心,决心 L 出旅游扶贫新路子,和村民一起拔掉穷根子。我们村的洪山寨距县城不远泛舟,自然资源丰富,正是优势所在!"潢川县双柳树镇晏岗村的驻

村第一书记说。

潢川县是国家重点文物保护 单位黄国故城、团中央五七干校 所在地,境内小潢河穿城而过,自 然资源丰富。近年来,该县乡村旅 游发展初具规模,涌现出一批各 具特色的示范村和乡村旅游经营 单位,带动了当地农村经济发展, 起到了产业扶贫示范带动的积极 作用。



6月19日,光山县红十会冒着酷暑天气走进富邦集团,用模拟人给员工进行应急救护知识讲解和培训。入夏以来,为了在全县普及应急救护知识,该县红十会组织工作人员深入到农村、学校、街道、工厂,培训运动基础知识、心肺复苏术、溺水、中暑、电梯意外、宠物抓咬伤等意外伤害的自救与互救,累计培训92期。通过培训宣传了"人道、博爱、奉献"的红十字精神,普及急救知识,提高人们急救技能。 谢万柏 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:78958288@163.com

查安全 保生产

罗山县子路镇开展"安全 月"大检查

信阳消息(刘泽权)为营造浓厚的安全生产氛围,近日,罗山县子路镇组织镇安监办、综治办、派出所、国土所联合深人各重点企业、重点单位全方位开展"安全月"生产大检查。

检查组对辖区内危险河段的防溺水警示牌进行了排查,对于破损的、遗漏的警示牌重新安装,严防溺水事故发生;重点对辖区内2家碎石厂、5家搅拌站、学校、敬老院及一般性生产企业的生产经营资质、从业人员基本信息、消防设施的配备、隐患排查治理等情况进行了认真查看和详细了解。对检查中发现的问题能当场整改的督促其立即整改,对不能当场整改的下发整改通知书,责令其限期整改到位,另对2家整改企业下发了严禁生产通知书。

此次安全月期间安全生产检查,对各生产 经营单位起到了有力的监管作用,不断促进全 镇安全生产形势持续良好发展。